



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
GJYKATA THEMELORE NË PRIZREN
OSNOVNI SUD U PRIZRENU – BASIC COURT OF PRIZREN

I.GJA. br.1/2023-53
Dana 03.07.2023.godine

SUDSKOM SAVETU REPUBLIKE KOSOVA

**IZVEŠTAJ O RADU OSNOVNOG SUDA I NJEGOVIH OGRANAKA U DRAGAŠU I SUVOJ
RECI ZA DRUGI KVARTAL (APRIL – MAJ – JUNI 2023.)**

Na osnovu člana 14. stav 2. podstav 2.5. Zakona o sudovima, dostavljam izveštaj za II kvartal (APRIL – MAJ – JUN 2023.).

UVODNI deo (Za predsednika, pojašnjenja o angažmanu tokom II kvartala).

Uopšteno posmatrano u smislu efikasnosti i rešavanja predmeta, Osnovni sud u Prizrenu ima povećanje efikasnosti rešavanja predmeta u većini odeljenja i divizija.

Treba da navedemo da prema odluci SSK-a, Osnovni sud u Prizrenu je primio u svoju nadležnost 11 predmeta u Odeljenju za teška krivična dela od Osnovnog suda u Mitrovici, ovi predmeti po prijemu odmah su dodeljeni sudijama, koje su upućene da vode ove predmete, u saradnji sa Državnim tužilaštvom i strankama u postupku kako ne bi došlo do neproaktivnih ročišta i propadanja neopravdanih ročišta, sudije su već zakazale početna ročišta, odnosno ročišta glavnog pretresa.

Sada Osnovni sud u Prizrenu, nakon reorganizacije, ima tempo rada koji dovodi do pozitivnog trenda u pogledu rezultata i efikasnosti i organizacije i raspodele posla.

Od 1 maja 2023. godine, 2 (dve) sudije u Prizrenu su započele svoj angažman, koje su raspoređene u Građanskoj diviziji, uviđajući potrebu za tretiranje ovih predmeta, obim predmeta, kao i činjenicu da je tretiranje građanskih predmeta direktno utiče na percepciju javnosti i povećava poverenje stranaka u našim institucijama. Predmeti su dodeljeni sudijama, a nakon procedura predaje predmeta u fizičkom obliku, kao i određivanje sa SMIL sistemom, isti će početi sa vođenjem ovih predmeta tokom ovog meseca.

Jedan (1) sudija koji je raspoređen u Ogranak Suda u Suvoj Reci, premešten u drugi sud, a ova situacija stvara opterećenje U predmetima i menja planove rada i organizaciju Suda u Suvoj Reci, što je primer za organizaciju i efikasnost, ali se zbog velikog obima posla ne ostvaruju svi ciljevi i zadaci u ovom ogranku.

Takođe, Osnovni sud u Prizrenu će imati još 4 (četiri) sudije više, nakon dekretiranja od 07. aprila, tako da je ukupan broj sudija u Osnovnom sudu u Prizrenu i ograncima Suva Reka i

Dragaš 38 sudija (uključujući 4 sudije upravo dekretiranih) koji su na redovnoj 6-mesečnoj obuci.

Ovo povećava potrebu radi podrške sudijama sa stručnim saradnicima i administrativnim osobljem kao što su pravni službenici i referenta, tako da se nadamo da će Sekretarijat SSK uzeti u obzir zahteve koje Sud prosleđuje SSK-u za popunjavanje radnih mesta.

Između ostalog, kao predsednik suda, u određenim danima organizujemo „dan otvorenih vrata“ i ugošćujemo građane i zainteresovane stranke, čije probleme i zahteve rešavamo i tretiramo sa sudijama i osobljem za podršku.

U drugom kvartalu redovno smo imali sastanke sa sudijama pojedinih divizija za svakim odvojeno, dok je krajem juna održan redovan kolegijum sa sudijama i stručnim saradnicima kako bi svi bili prisutni zbog raspusta tokom jula i avgusta meseca, gde se razgovaralo o efikasnosti rada suda. Takođe u ovom kolegijumu, glavna diskusija je bila dva plana SSK-a radi tretiranja o predmetima visokog prioriteta.

1.Sprovođenje Strateškog plana za poboljšanje pristupa pravdi 2022-2025

U vezi sa Strategijom za poboljšanje pristupa pravdi 2022-2025, sačinili smo akcioni plan radi doslovne primene ove strategije, u kojem su predviđeni rokovi do kraja 2023. godine za broj rešenih predmeta po godinama, obaveštavajući sudije i saradnike za sprovođenje i verifikovani su postignuti rezultati u tom pogledu.

Pošto se, kao što znamo, radi o predmetima sa mnogo prepreka i njihovih problema, ipak sudije poštuju prioritet predmeta prema planu i u kratkom vremenskom periodu uočena je refleksija u dodeljivanju i rešavanju ovih predmeta, tako da je nakon identifikacije broja predmeta starijih od 2010. godine, sa ukupno od 57 predmeta, smanjen na 30 predmeta, odnosno rešeno je 27 predmeta, a ostatak od ovih predmeta su dodeljeni i preduzete su radnje od strane sudija.

Tako kao što smo predvideli i sačinjenim planom za sprovođenje Strategije, u 3. kvartalu 2023. godine cilj nam je da se dodele i završe predmeti stariji od 2016 godine, za koji plan održavamo redovne sastanke kako bismo bili što moguće efikasniji.

Pozivajući se na ovu tačku rasprave, obaveštavam vas da smo tokom II kvartala 2023. godine sačinili detaljne izveštaje i konstatovali stanje aktivnih predmeta u radu, podeljenih po godinama i prirodi predmeta.

Od svakog sudije smo dobili izveštaj o predmetima na kojima rade, koji se odnosi na zahteve i zadatke koji proizilaze iz Strateškog plana za poboljšanje pristupa pravdi.

Sad smo već identifikovali sve predmete u kancelariji svakog sudije (građanski, krivični i teška krivična dela), koji će imati poseban fokus na njihovom tretmanu u skladu sa zadacima iz Strateških planova.

Učinak Suda – odeljenja i divizija izražen u stopi efikasnosti u %.

U 1. kvartalu 2023. godine, u celini, kao sud, rezultirali smo povećanjem efikasnosti, na osnovu procenta primljenih i rešenih predmeta.

Izraženo i predstavljeno u %, stopa efikasnosti je sledeća:

Osnovni sud u Prizrenu

KRIVIČNO

Odeljenje za teška krivična dela – Stopa rešavanja predmeta **133%** (okončano 28 predmeta).

Odeljenje za maloletnike - Stopa rešavanja predmeta **138%** (okončano 29 predmeta).

Opšte odeljenje za krivična dela – Stopa rešavanja predmeta **103%** (okončano 269 predmeta).

CIVILNO

Građanska divizija – Ukupna stopa rešavanja predmeta **98%**

Parnične – Stopa rešavanja predmeta **62%** (okončano 678 slučajeva)

Vanparnične – Stopa rešavanja predmeta **128%** (okončano 102 predmeta)

Izvršenje – Stopa rešavanja predmeta **158%** (okončano 1.055 predmeta)

Prekršajne – Stopa rešavanja predmeta **66%** (okončano 478 predmeta).

Dakle, u oblasti krivičnog dela imamo sve veću efikasnost u odnosu na prethodnih meseci, posebno u Odeljenju za teška krivična dela i u odeljenju za maloletnike.

Dok u Građanskom diviziji postoji visoka efikasnost rešavanja predmeta, ali to ne predstavlja realno stanje u pogledu efikasnosti u statističkom obliku zbog velikog broja pristiglih predmeta, do 30.06.2023. godine primljeno je 2330 predmeta. Imamo visoku efikasnost posebno u izvršnim predmetima gde građani direktno očekuju ostvarivanje prava, jer je broj aktivnih predmeta značajno opao, a do kraja godine može biti 150 aktivnih predmeta u izvršnim predmetima.

Ovo je rezultat zalaganja svih sudija u ovoj diviziji i povećanja broja saradnika, kao i ravnomerne podele poslova među stručnim saradnicima koji rade sa sudijama.

Da bi se održao trend povećanja efikasnosti pored sudija i stručnih saradnika, potrebno je popuniti radna mesta i u administrativnom i osobljem za podršku. Za ovo smo početkom 2023. godine uputili zahtev SSK-u, radi popune radna mesta i nedostatak koje ima Osnovni sud u Prizrenu i ogranak u Suvoj Reci.

Pored toga, priložili smo tabele koje na poseban način tretiraju predmete prema prirodi.

Osnovni sud – Ogranak u Suvoj Reci

U ovom sudu trenutno rade 4 sudije, dvoje u građanskom i dvoje u krivičnom, dok će za predmete za prekršaje od januara 2023.godine ove predmete voditi sudije krivičnog odeljenja.

Efikasnost izražena u %.

Osnovni sud – Ogranak SUVA REKA

CIVILNO

Građanska divizija – stopa rešavanja predmeta **101%**

Parnične - stopa rešavanja predmeta **39%** (rešeno 153 predmeta)

Vanparnične – stopa rešavanja predmeta **63%** (rešeno 29 predmeta)

Izvršenja – stopa rešavanja predmeta **90%** (rešeno 78 predmeta)

Prekršaji – stopa rešavanja predmeta **338%** (rešeno 395 predmeta).

KRIVIČNO

Opšte krivično odeljenje – stopa rešavanja predmeta **105%** (rešeno 91 predmeta).

Uzimajući u obzir broj sudija, gde su tri (3) sudije penzionisane tokom 2022. godine, i administrativnog osoblja, ovaj sud pokazuje visoku efikasnost i primernu organizaciju rada i ravnomernu podelu poslova i predmeta, ali u pogledu efikasnosti u vidu statističkih podataka ne pokazuje realno stanje zbog velikog broja pristiglih predmeta, gde je do 30. juna 2023. godine primljeno 790 građanskih predmeta, uprkos činjenici da se radi o ogranku suda koji pokriva teritoriju i opštinu sa velikim brojem stanovnika.

Nadzorni sudija ovog suda, Selajdin Gallapeni, dočekuje stranke i zainteresovana lica na sastanku, gde njihove žalbe i zahteve prosleđuje sudijama.

Osnovni sud – ogranak Suva Reka trenutno se suočava sa nedostatkom sudija, kako sam istakao zbog penzionisanja i nepopunjenosti broja sudija, kao i nedostatka administrativnog osoblja, službenika, čuvara, dostavljača i drugih pozicija koje predstavljaju prepreke u postizanju ciljeva i izvršavanju svih zadataka na vreme.

Osnovni sud – Ogranak u Dragašu

U ovom sudu radi i nadzorni sudija koji istovremeno radi i u Osnovnom sudu u Prizrenu, dok je u ogranku u Dragašu angažovan u krivičnoj diviziji kao i jedan sudija koji je angažovan u svim oblastima.

Efikasnost izražena u %.

Osnovni sud – Ogranak u DRAGAŠU

CIVILNO

Građanska divizija – Ukupna stopa rešavanja predmeta **118%**

Parnične - stopa rešavanja predmeta **26%** (rešeno 31 predmeta)

Vanparnične – stopa rešavanja predmeta **400%** (rešeno 8 predmeta)

Izvršenja – stopa rešavanja predmeta **89%** (rešeno 742 predmeta)

Prekršaji – stopa rešavanja predmeta **300%** (rešeno 51 predmeta).

KRIVIČNO

Opšte krivično odeljenje – stopa rešavanja predmeta **29%** (rešeno 5 predmeta).

ZA VIŠE IMATE PRILOŽENE IZVEŠTAJE U POSEBNIM TABELAMA:

IZVEŠTAJ O STAROSTI PREDMETA NA ČEKANJU

Na osnovu podataka koje obrađuje SMIL sistem, predstavljamo vam stanje aktivnih predmeta u odeljenjima i divizijama do 30. juna, kao i starost nerešenih predmeta starijih od dve godine (24 meseca) koji su i prioritet Planova i Strategije SSK-a radi efikasnosti i pristup pravdi.

Osnovni sud u Prizrenu, na kraju juna 2023. godine, ima na čekanju sledeće predmete:

KRIVIČNO

Opšti krivični – 2.510 predmeta, od ovog broja 947 predmeta starijih od dve godine.

Odeljenje za teška krivična dela – na čekanje su 177 predmeta, od kojih je 41 predmet stariji od dve godine.

Odeljenje za maloletnike – 130 na čekanje, 82 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

CIVILNO

PARNIČNE - aktivnih/u radu je 8.387 predmeta, od kojih je 2.314 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

VANPARNIČNE - aktivnih/u radu je 870 predmeta, od kojih su 442 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

IZVRŠNE - prema sistemu SMIL aktivnih/u radu je 1.796 predmeta, od čega su 292 predmeta starija od 2 godine (24 meseca).

***Ovaj broj nije tačan na osnovu pojedinačnog izveštaja izvršnog sudije u kome je navedeno 317 aktivnih predmeta.**

PREKRŠAJNE - ima 2.136 predmeta aktivnih/u radu, od kojih je 216 starijih od 2 godine (24 meseca).

Osnovni sud – OGRANAK SUVA REKA

KRIVIČNO

Opšte krivični - 490 predmeta aktivnih/u radu, od ovog broja 141 predmet su stariji od 2 godine.

CIVILNO

PARNICNE - ima 3.055 predmeta aktivnih/u radu, od kojih su 752 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

VANPARNICNE - aktivnih/u radu je 82 predmeta, od kojih su 26 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

IZVRSNE - aktivnih/u radu je 1.533 predmeta, od kojih su 132 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

PREKRŠAJNE - ima 1.015 predmeta aktivnih/u radu, od kojih su 108 stariji od 2 godine (24 meseca).

Osnovni sud – OGRANAK U DRAGAŠU

KRIVIČNO

Opšte krivični - ima 275 predmeta aktivnih/u radu, od kojih je 51 predmet stariji od 2 godine.

CIVILNO

PARNICNE - ima 1.156 predmeta aktivnih/u radu, od kojih su 117 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

VANPARNICNE - aktivnih/u radu je 73 predmeta, od kojih su 15 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

IZVRSNE - aktivnih/u radu je 455 predmeta, od kojih su 16 predmeta stariji od 2 godine (24 meseca).

PREKRŠAJNE - ima 115 predmeta aktivnih/u radu, od kojih je 15 stariji od 2 godine (24 meseca).

*** Izveštavanje o objavljivanju odluka;**

Objavljivanje sudskih odluka je sada zakonska dužnost i obaveza koju Osnovni sud u Prizrenu ispunjava u skladu sa Administrativnim uputstvom.

U periodu april - maj jun objavljeno je 907 sudskih odluka.

U proseku, Osnovni sud u Prizrenu objavi između 350-450 odluka mesečno, u zavisnosti od efikasnosti rešavanja predmeta.

Osnovni sud u Prizrenu je u izveštaju Pokreta FOL u saradnji sa podrškom INL imao dobru procenu u vezi sa objavljivanjem odluka koje su u skladu sa Administrativnim uputstvom.

Pored odluka o predmetima koji se vode, Sud nastavlja da u zakonskom roku objavljuje i odluke o disciplinskim predmetima koje vodi nadležni organ.

Generalno, na osnovu podataka iz broja rešenih predmeta, isključujući odluke koje nisu objavljene po administrativnim uputstvima, Osnovni sud u Prizrenu objavljuje sve ostale odluke koje su se za objavu, iz svih odeljenja i divizija, poštujući 100% Administrativna uputstva za objavljivanje sudskih odluka, jer vodimo računa da ne objavljujemo samo broj već i da vodimo računa o kvalitetu i načinu objavljivanja odluka.

*** Upućivanje sudskih predmeta na posredovanje;**

Tokom II kvartala 2023. godine Kancelariji za posredovanje je upućeno 109 predmeta na rešavanje, pri čemu je 68 predmeta rešeno posredovanjem, od čega 68 krivičnih i 6 građanskih predmeta, dok za 37 predmeta posredovanja nije postignut sporazum, kao i da su drugi predmeti još uvek u fazi razmatranja.

Osnovni sud u Prizrenu je odredio jednog stručnog saradnika kao referenta za posredovanje i jednog pripravnika koji pomaže u rešavanju predmeta upućenih na posredovanje. (jedan službenik angažovan od strane USAID-a je završio angažman, i zahvaljujemo se partnerima USAID-a na njihovoj kontinuiranoj pomoći.

U Sudu postoji posebna kancelarija za rešavanje predmetima posredovanja.

Takođe planiramo, ali još nije odlučeno, da u Osnovnom sudu – Ogranak u Suvoj Reci napravimo poseban prostor i imenujemo službenika koji će se baviti predmetima posredovanja, ali do sada nisu stvoreni pravi uslovi za to.

2. Sprovođenje Strateškog plana za efikasno rešavanje slučajeva korupcije i organizovanog kriminala 2022-2024.

U Osnovnom sudu u Prizrenu ima ukupno 14 aktivnih predmeta korupcije i organizovanog kriminala, gde su tokom drugog kvartala rešena 4 slučaja ove vrste, a prioritarno se tretiraju predmeti koji su aktivni. U cilju ispunjavanja obaveza koje proizilaze iz Strateškog plana za efikasno rešavanje ovih predmeta, održavamo česte sastanke zajedno sa sudijama razgovaramo o načinima kako bi sa preciznošću realizovao ovaj plan, a koji se kontinuirano sprovodi.

Trenutno ne postoji predmet ove prirode koji je pred zastarom.

Takođe u ovom Odeljenju, predmet (ŠKOLA) je vraćen na ponovno suđenje, za jednu tačku optužnice za jednog optuženog (u početku su bila 3 optužena za više tačaka optužnice). Ovaj predmet iz Odeljenja za teška krivična dela, ustupljen je Opštem odeljenju zbog nadležnosti u pogledu prirode krivičnog dela za koje je predmet vraćen na ponovno odlučivanje.

Tako da u 2023.godini imamo jedan aktivan slučaj pod oznakom „LV“.

Na svim sastancima sa sudijama odeljenja i kolegijuma, stalno smo razgovarali kako bismo izbegli što više neproduktivnih sednica. Dakle, sudije se maksimalno staraju da u slučaju ne održanih ročišta obaveste sve stranke na vreme, tako da i preko službenog e-meila Suda stalno komuniciramo sa strankama, advokatima i drugim institucijama uključenim u postupak, u slučaju da je unapred poznato da se neće održati ročište. Od Odeljenja za teška krivična dela zatražili smo da se zakažu jedna iza druge sednice i to se praktikuje tako da se za jedan predmet zakazuju sednice na 2-3 dana, a posebna pažnja se zahteva u zakazivanju sednica u predmetima koji su u fokus strateških planova i slučajevi od velikog interesa. Što se tiče odlaganja ročišta na osnovu podataka dobijenih putem SMIL sistema u Odeljenju za teška krivična dela, u II kvartalu je odloženo 19 ročišta, gde je većina ročišta odložena zbog izostanka stranaka u postupku ili svedoka, a manji broj na zahtev stranaka u postupku. Ovo su podaci koje obrađuje SMIL sistem za odlaganje ročišta.

3. Koliko se sprovodi pravilnik o učinku

Od njegovog stupanja na snagu normativna regulativa o učinku počela da se primenjuje od strane sudija, pri čemu je u početku primena ovog propisa dala pozitivan efekat u smislu povećanja rešavanja prioriternih predmeta, koji imaju veliki broj bodova, iako postoji predmeta koji imaju prepreke, ali je ovaj pravilnik, i pored toga što je možda više opterećivala sudije, imala ogroman uticaj na sprovođenje Strateškog plana 2022-2025.

Što se tiče predmeta iz Kolektivnog ugovora, došlo je do smanjenja broja nerešenih predmeta koji je bio oko 1.250, to je rezultat rešavanja predmeta o ishrani/toplog obroka, jubilarnih plata i radnih sporova u drugim oblicima, tj. je, bez održavanja glavne rasprave. U ovom periodu, svaki sudija ima u proseku do 300 predmeta ove prirode. Očekivali smo da će se raskidanjem kolektivnog ugovora u novembru 2022. godine, slučajevi ove prirode smanjiti, ali nastavljamo da imamo novih slučajeva proizašlih iz kolektivnog ugovora, koji utiču negativno na efikasnost i statistički izveštaj. Sudije su u saradnji sa saradnicima, dobile instrukcije da ove predmete vode u što većoj meri, u alternativnim oblicima, kako bi eventualno tokom 2023. godine ovi predmeti bili rešeni, i da se fokusiraju na rešavanje predmeta sa prioritonom za stranke i građane.

*** *Angažovanje stručnih saradnika***

Od 2022. godine, kao predsednik suda, u saradnji sa sudijama, izvršili smo raspodelu stručnih saradnika za svakog sudiju, sa ciljem da svaki sudija ima po jednog stručnog saradnika, što će direktno uticati na povećanje efikasnosti i rešavanje predmeta koji su bili na čekanju za sastavljanje odluka. Saradnici su angažovani u koordinaciji sa sudijama, tako da se nastoji što efikasnije raditi. U Planu koji smo sačinili za primenu Strateškog plana angažovali smo saradnike da zajedno sa sudijama identifikuju prioritne predmete i vode računa da se kroz određene radnje uklanjanje prepreka za rešavanje ovih predmeta. Moramo istaći da neki od stručnih saradnika, pored rada sa sudijama, rade i na drugim poslovima (jedan radi sa predsednikom, jedan radi na postupku posredovanja, jedan radi na postupku uništavanja i svi stručni saradnici Krivičnog odeljenja radi na predmetima koji se odnose na zahteve za brisanje iz kaznene evidencije).

4. Izvršenje sudskih odluka

Izvršenje sudskih odluka u Osnovnom sudu u Prizrenu vode referenti raspoređeni za svaku oblast, tako da se formira predmet koji su spremne za izvršenje i sud preduzima sve potrebne radnje da ih izvrši u najkraćem mogućem roku, u kancelariji za krivična izvršenja, u slučaju neizvršenja na dobrovoljan način, izdaju se nalozi, nalozi za hapšenje (za izvršenje kazne zatvora) i druge radnje.

Situacija sa izvršenjem odluka je sledeća:

Osnovni sud u Prizrenu

EDGJ (izvršenje novčanih kazni) primio je 170 predmeta za izvršenje, 146 je okončano, dok su 259 predmeta u izvršnom postupku.

PED (izvršenje kazni zatvorom) primljeno je 46 predmeta, 37 je izvršeno, kao i 82 predmeta koja su ostala u izvršnom postupku za koje su preduzete sve radnje od strane suda.

Što se tiče izvršenja prekršajnih predmeta u ovom kvartalu, primljeno je 310 predmeta, izvršeno je 118 predmeta, zastarelo je 43 predmeta, dok su aktivni 801 predmeta (uključujući i one nasleđene iz 2022. godine).

Osnovni sud – Ogranak u Suvoj Reci

EDGJ (izvršenje novčanih kazni) 30 izvršeno, dok su primljena 32 predmeta;

CP (troškovi sudskog paušala) prihod 55, okončano, izvršeno 67 predmeta.

PED-u (izvršenja kazni zatvora) primljena su 3 predmeta, 3 izvršena, kao i 10 preostalih u postupku izvršenja gde su preduzete sve radnje od strane suda.

Dok je zastarelo jedan predmet, osuđen na kaznu zatvora u trajanju od 60 dana, po predmetu PED.22/1, za koji je sud preduzeo sve radnje za izvršenje.

5. Kako se upravlja kontinuitet pohađanja radnika na posao (ulasci – izlasci), godišnji odmori i bolovanja?

Što se tiče kontinuiteta pohađanja na posao, možemo reći da se raspored redovno poštuje od strane osoblja i sudija, dok za godišnje i bolovanja imamo posebnu evidenciju gde se odmori uzimaju uz koordinaciju osoblja kako se ne bi stvarao vakuum koji zastoj bi uticalo u radu suda.

6. Kako se vode krivična evidencija - provera osuđenih lica, pečat pravosnažnosti i blagovremen unos podataka u sistem

Što se tiče vođenja kaznene evidencije, sve ide u najboljem redu, kada se izdaju potvrde, vrši se overa osuđenih lica, dok se pečat pravosnažnosti i registracija podataka u sistemu obrađuje na vreme, dok se u vezi predmeta nakon unosa odluka u sistem, predmeti nakon otpreme i dalje ostaju u kancelariji sudije do prijema dostavnica od strane stranaka u postupku, zatim se predmet dostavlja u krivičnoj pisarnici gde nadležni službenik obrađuje presude sa pečatom pravosnažnosti.

Predsednik Osnovnog suda u Prizrenu
Shpresa EMRA

Sudski prevodilac
Lutfi Rizanaj

